



## АСОЦИАЦИЯ НА ИНДУСТРИАЛНИЯ КАПИТАЛ В БЪЛГАРИЯ

*Отговорният бизнес – за бизнес по правилата.*

**ДО  
Г-Н СВЕТОСЛАВ СТАНУЛОВ,  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС НА АСОЦИАЦИЯТА  
НА БЪЛГАРСКИТЕ АВИОКОМПАНИИ  
(АБА)**

### ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН СТАНУЛОВ,**

От наше име и от името на Асоциацията на индустриалния капитал в България (АИКБ) - най-представителната организация на работодателите на национално равнище, обединяваща 3/4 от икономическите дейности и над 10 000 компании в страната, искрено и сърдечно Ви поздравяваме по случай 77-годишнината от първия полет София – Бургас на 29 юни 1947 г., приет за начало на Българската гражданска авиация, както и за провеждането на „Авиационен форум - 2024“!

От 1947 г. до днес родната гражданска авиация се развива динамично и възходящо в технологично отношение, интегрира се с европейските си колеги и не изостава от останалите съвременни, водещи авиации, а в сърцевината на това успешно развитие винаги са хората. Убедени сме, че честването и на тази годишнина ще припомни и препотвърди високия професионализъм на бившите и настоящи служители от гражданската авиация, с тяхната пословична смелост и решителност, с неизменното им чувство за дълг, отговорност, патриотизъм и колективизъм.

Заедно с Вас се радваме, че тази чудесна браншова традиция е сред значимите събития в календара на авиационната общност и Ви пожелаваме още високи резултати в усъвършенстване на Вашата дейност. За нас е чест и удоволствие да приветстваме неуморните усилия, които Вие и колегите Ви полагате за повишаване на конкурентоспособността на българските компании от сектора, както и да подчертаем водещата Ви роля за утвърждаване на добрите практики, залегнали в основата на успешното корпоративно управление.

Използваме случая да Ви благодарим за успешното досегашно сътрудничество между АБА и АИКБ и се надяваме то да продължи занапред.

Още веднъж честита 77-годишнина на Българската гражданска авиация и „Авиационен форум – 2024“ и на добър час!

**С УВАЖЕНИЕ,**

**ДОЦ. Д-Р МИЛЕНА АНГЕЛОВА,  
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА  
АСОЦИАЦИЯ НА ИНДУСТРИАЛНИЯ  
КАПИТАЛ В БЪЛГАРИЯ**

**ВАСИЛ ВЕЛЕВ,  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС НА  
АСОЦИАЦИЯ НА ИНДУСТРИАЛНИЯ  
КАПИТАЛ В БЪЛГАРИЯ**